

科创板企业上市会临近,次新股飙涨

大盘挑战20日线未果,下周仍将2900点上下横盘

本报记者 刘芃信

受到5月制造业PMI数据低于市场预期影响,昨天A股市场表现疲软,冲高回落并失守2900点。不过,稀土板块热度尚在,其中的次新股金力永磁再度涨停,这也是该股近12个交易日中的第十个涨停,连续两周的涨幅超过50%,五月份累计涨幅高达183%,成为两市5月最大的牛股。

珀源基金吴国平表示,金力永磁再度封板,也给众多有题材的次新股树立了标杆。昨天传出消息,科创板第二批上市会公司名单公布,睿创微纳、福光股份、华兴源创榜上有名,按照相关安排,科创板上市委将于6月11日上会接受审议。科创板越来越近了,这也使得次新股在沉寂数月之后再度成为市场的焦点。

至昨天收盘,其它次新股中,蔚蓝生物5个涨停,日丰股份4连板,铭普光磁3个涨停,有友食品、泉峰汽车两连板,此外还有运达股份、威派格、顶固集创、江苏新能、锦浪科技、震安科技、宇信科技、迪普科技、亚世光电和新余国科等一大波次新股涨停。

龙虎榜显示,金力永磁的封板主力是清一色的游资,中信证券上海溧阳路营业部、中信证券上海分公司、西藏东方财富拉萨东环路第二营业部等游资席位均在其中活跃,玩涨停接力。运达股份、震安科技等封板的次新股,也都是游资在抱团作战,里面可以看到国信证券深圳泰然九路营业部、国泰君安成都北一路营业部、西藏东方财富拉萨团结

路第二营业部等活跃游资的身影。

对于昨天的盘面,吴国平分析认为,市场热点切换明显,招商南油、贝肯能源等石油板块表现强势。稀土、芯片、农业这些板块则由于资金介入程度深,处于反复拉锯阶段。“市场内最吸睛和吸金的仍是金力永磁的持续封板之旅,久违的次新股集体躁动成为弱市中的一骑红尘。”吴国平表示,目前次新股板块已经出现了较好的赚钱效应,短线选股这是一个侧重点。

牧容投资代恒桥认为,次新股的集体爆发,主要是存量资金博弈下市场热点轮动太快,活跃资金找不到出口,就从次新板块这里找到了突破口。昨天沪市成交量仅1913亿元,两市仅4300多亿元,仍然维持近期的地量水平。代恒桥认为,由于缺乏成交量的配合,市场在存量博弈阶段难掀起大的风浪,活跃资金集中在一些热点品种上,如科技类国产替代概念股、稀土永磁材料、次新、国防军工和新能源等。大盘昨天再次挑战20日线未果,预计下周还将在2880点至2930点一带横盘。



浙江24小时APP

扫一扫二维码
了解财经大事

华为新推荣耀20系列手机 操作系统做了很多“微创新”

本报讯 美国挥动制裁大棒,华为的近况如何?这是很多人关心的话题。昨晚,荣耀20系列在上海发布,除了发布手机外,荣耀总裁赵明还展示了方舟编译器、抢网神器LINK Turbo,连接距离超过240米的超级蓝牙等技术,这些都是华为为未来准备的黑科技。

“荣耀作为年轻人的品牌,无论发生什么,无论前面有什么困难,都将勇敢面对。”荣耀总裁赵明刚登上舞台,就对近期的热点事件进行了回应。

在发布会上,赵明先介绍了“荣耀Lifie”——荣耀定制的青年社区。它的主要任务不是产品销售的店面,而是年轻人的文化潮流之地。目前荣耀Lifie已经在昆明开业,成都店也即将在6月2日开业。他们将按场景化让用户接触科技产品、个性化定制产品,甚至绘画、运动、健身的交流。

荣耀20和20 PRO都采用全面屏+金属中框+后置渐变色玻璃造型,赵明称,“魅眼屏”将成为接下来各大厂商的旗舰机标配。拍照成了P20主打功能,荣耀20 PRO采用后置四摄像头,包括一颗4800万像素主摄。

在被谷歌限制权限之后,传闻华为正在开发自己的操作系统。这次的荣耀20系列仍旧使用安卓系统,只不过做了很多“微创新”。还有方舟编译器,赵明称之为安卓世界的技术突破。它让安卓系统执行效率提升29%以上,系统操作流畅度提升24%,系统相应速度提升44%。现场演示了经过方舟编译器优化的微博极速版,荣耀20系列速度明显更快。超级蓝牙,可以支持244米的超远连接。

价格方面,荣耀20 PRO、荣耀20定价分别为3199元(8+128GB),2699元起(8+128GB)。对比伦敦发布会上的定价,国内定价便宜了1000多元。 本报记者 张云山

银联62节全面升级 产业各方联合打造银行业最强消费节



每年6月最期待什么?全民狂欢、万众瞩目的银联62节来了!日前,中国银联携手各大商业银行、60万家品牌商户共同宣布,全面升级银联62节,为广大持卡人奉上更加盛大、更加丰富的年中回馈大礼。

云闪付APP、银联手机闪付领衔 全新62节亮点纷呈

昨天,银联62节已盛大开启!一直持续至6月2日。用户打开云闪付APP、支持银联二维码的200余个APP(各银行APP和京东、美团、携程APP等)扫码支付,或使用Huawei Pay、Apple Pay等银联手机闪付消费,可在全国超过60万商户畅享62折、满额立减等优惠,另有银行100倍积分等缤纷

回馈。今年62,活动歌曲《62》之歌、创意微电影《回到6月2号》、上海大悦城“银联62小镇”、人气明星体验官倪大红的倾情加盟等,都给消费者带来了不一样的惊喜。此外,为解决不少上班族“没空参与”的问题,今年银联62节在核心商户特设晚间场,并依据全球消费大数据,精心定制了爆款清单和攻略,帮助消费者轻松参与。

60万商户门店参与 生活场景全方位覆盖

今年银联62节吸引超过60万商户门店参与,是去年同期活动商户数量的3倍,其中浙江省80余个本土品牌参与此次活动。参与商户全面覆盖商超便利店、餐饮、出行、生活服务等品类的众多知名商户,如KFC、老头儿油爆虾、弄堂里、优衣库、屈臣氏、苏宁、名创优品等知名餐饮、快销连锁商户;世纪联华、沃尔玛、大润发、家乐福、卜蜂莲花、欧尚等全国大型连锁超市,以及十足、全家、罗森、711、喜士多、快客等全国连锁便利店悉数参与,东航、南航、厦航等7大航空公司等(各商户封顶金额不同,名额先到先得)。今年的银联62节不仅延续了传统购物,更增加了快递、洗衣、生鲜、教育培训、影视读书、保险金融、游戏直播等活动商户,更好地满足广大持卡人的生活服务

和娱乐需求。京东、唯品会、苏宁易购、网易考拉、一号店等知名电商平台也参与了本次62节活动,更可与平台自有优惠叠加共享。值得一提的是,云闪付商城全新升级亮相,推出数十款人气爆款商品,用户可以直接以超优惠价格下单。同期,在中国港澳、新加坡、马来西亚、新西兰、俄罗斯、澳大利亚等地的活动商户使用银联手机闪付,也能享最高20%优惠。

17家大型银行巨惠叠加 迸发多行业联动最强音

今年的银联62节,除了推出海量商户优惠外,更是搭建了打造银行、商户、手机厂商等各行业合作方共创共享的平台。众多银行积极开展多倍积分叠加,工行、农行、中行、建行、交行、邮储、中信、光大、华夏、招商、兴业、民生、广发、北京银行、上海银行、富邦华一银行等17家大型银行提供高达15%返现、高达100倍消费积分叠加等优惠,是史上银行业参与规模超大的回馈活动。此外,手机厂商方面,以华为为代表的手机厂商,针对Huawei Pay设置了绑卡抽奖活动,首次绑定银行卡将有机会赢取Huawei P30等爆款新品。

本报通讯员 马杉 钱冰冰

小贴士:
下载云闪付APP享更多银联62节优惠。了解更多银联62节详情,请关注中国银联浙江分公司官方微信“玩转银联卡”。